

Consiliul Local Petroșani a aprobat

Înființarea Grupului de Lucru Local

Printr-o hotărâre a Guvernului României, HGR nr. 18/2015, a fost aprobată „Strategia Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome”, pentru perioada 2015-2020.

Prin strategie Guvernul României susține că au fost stabilite o serie de „măsuri organizatorice” de care sunt responsabile mai multe structuri și instituții, atât de la nivel central sau județean, cât și de la nivel local.

Principala măsură vizată la nivel local de către guvern a fost dată în strategia stabilită. Practic, de aici va începe totul în ajutorarea romilor să se integreze în societate. Este vorba de crearea la nivel local a „Grupului de Lucru Local” (GLL). Acesta va trebui să fie înființat printr-o hotărâre de consiliu local. În acest grup se va afla, obligatoriu, „experții locali pentru romi”, reprezentanți ai unor instituții publice, consilieri locali, reprezentanți ai unor organizații nonguvernamentale (inclusiv cele ale romilor) și un „delegat al comunității locale a romilor din Grupul de Inițiativă Locală (GIL)”. Printre atribuțiile stabilite de guvern, acest GLL va avea ca și atribuții elaborarea planului local de măsură privind incluziunea cetățenilor români aparținând minorității rome, incluziunea romilor în strategia de dezvoltare ale localităților, monitorizarea implementării măsurilor din planul de acțiune locală, întocmirea rapoartelor semestriale de monitorizare a progresului înregistrat de implementarea acestui plan de acțiune și multe altele.


Ținând cont de toate acestea, la ultima ședință de consiliu local, primarul Tiberiu Iacob-Ridzi a inițiat un proiect de hotărâre privind aprobarea de către Consiliul Local Petroșani a acestui GLL, proiectul fiind votat de către toți consilierii, cu o abținere, aceea a consilierului Marius Rad, care nu putea să voteze acest proiect, ținând cont că face parte din GLL.

Conform acestei hotărâri, de-acum înainte se vor ocupa de această problemă, făcând parte din GLL, următorii reprezentanți: viceprimarul Florin Nicolae; Iudith Babșan (ALOFM Petroșani), Marcela Șerban (DSP Hunedoara), Nicolae Stăncioi (Poliția Locală Petroșani), Claudia Drăgoi (mediator sanitar în cadrul DAS Petroșani), Cristinelă Ionescu (Asociația „Thumende” Valea Jiului), Virgil Căldărar (IȘJ Hunedoara), Simona Rad (Compartment Expert pentru Problemele Romilor din cadrul Primăriei Petroșani), Marcel Rad (președintele U.D.C.R. Valea Jiului), Lavinia Ancuța Zboră (Alianța pentru

Unitatea Romilor), Toader Burtea (Asociația Democratică a Romilor Liberi) și Marius Mihail Rad (consilier local). Rămâne de văzut dacă acest grup de lucru va reuși ceea ce nu s-a reușit de 25 de ani încoace, ținând cont, în primul rând, că foarte mulți copii de etnie romă nu participă, din motive obiective sau nu, la cursurile gimnaziale de învățământ. De fapt, de la educație pornește totul în privința viitorului acestora și calificarea lor într-o meserie.

Corneliu BRAN





Comunicat de presă

05.11.2015

Conferință de prezentare a Proiectului

„Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014 - 2020”

SC APA SERV VALEA JIULUI SA a organizat în data de 04.11.2015, ora 10:00, la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA, Str. Cuza Vodă, Nr. 23, Petroșani, Sala Londra, conferința de prezentare a proiectului „Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014 - 2020”, proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională.

Conferința a debutat cu prezentarea generală a contractului de Asistență Tehnică încheiat cu firma de consultanță SC Halcrow România SRL în data de 28.08.2014, contract având o valoare de 10.251.204,00 lei (fără TVA) și o durată de 58 luni.

În cadrul conferinței, reprezentanții SC APA SERV VALEA JIULUI SA au prezentat detaliat stadiul fizic de realizare a două dintre activitățile aferente Asistenței Tehnice (etapa I): **Elaborarea Aplicației de finanțare și a Documentațiilor de atribuire pentru achiziția de lucrări, echipamente și servicii.**

Asistența Tehnică va contribui substanțial la atingerea obiectivului global al POS Mediu Protecția și Îmbunătățirea calității mediului și a standardelor de viață în România, urmărindu-se conformarea cu prevederile acquis-ului de mediu și a celor specifice.

Informații suplimentare referitoare la proiect se pot obține de la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA cu sediul în Municipiul Petroșani, Strada Cuza Vodă 23, - Dept. U.I.P. - telefon 0254.543.144, fax 0254.546.672, Email: contact@asvj.ro, persoană de contact doamna Monica Tarcea, Manager Proiect.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională.